

Что такое квик? Часть третья

Квик. Быстрый секс с незнакомым человеком. Я могу понять высказывания женщин, «дарящих себя просто так» о том, что, мол, жизнь коротка, и нужно не отказывать себе в некоторых удовольствиях. Согласен, жизнь не шибко длинна. Если по меркам космического времени – 11 секунд. Раз – и сгорел. И потому, если хочется тебе скушать бутерброд с черной икрой – возьми и скушай. Если хочется побывать в Париже – накопи и съезди. Если хочется с кем-то... Стоп. А соизмеримы ли понятия «бутерброд с черной икрой» и «секс с незнакомцем»?..

«Мой зверь, ты кое-что забыл»

Максимальная проблема, которую я могу заполучить на свою голову после употребления в пищу бутерброда с черной икрой – отравление. Но рвота после трапезы с присутствием на столе несвежей икры и последствия после секса с незнакомцем – несоизмеримые понятия. Это, как говорят юмористы о том, как говорят в Одессе – две большие разницы. Представим себе обыгранный в сотнях книг и десятках фильмов пресловутый секс с незнакомцем в лифте. Лифт застревает. Гаснет свет. Проходит энное количество времени. Чужое тело возбуждающе сопит рядом, вы заводите ничего не значащий разговор, плавно перетекающий в объятия, страстные поцелуи и секс на грязном полу. Я что-то упустил?

Ах, да! Контрацепция! Что-то ни разу не видел я ни в одном сюжете и не читал ни в одном рассказе об этом моменте. Моменте, когда девушка говорит – «мой зверь, ты кое-что забыл».

Вы тоже не встречали подобного в многочисленных рассказах (устных и письменных) о квике?

Сейчас, когда даже обезьяны в зоопарке знают о предохранении все, и популяция горилл находится под угрозой исчезновения из-за употребления волосатыми сородичами человека средств предохранения, глупо было бы думать, что цивилизованные люди способны на столь необдуманный поступок, как секс с незнакомцем без презерватива.

Однако – способны! Количество детей-отказников в приютах служит наглядным свидетельством тому, что секс без презерватива практикуется на нашей славной земле сплошь и рядом, и не является чем-то из ряда вон выходящим. Но давайте наградим нашу застрявшую в лифте женщину мозгом Спинозы и интеллектом Хакамады.

Пускай в сумочке у нее будет упаковка презервативов, которые она предлагает в кромешной тьме использовать по назначению своему «зверю». Использует? На ваш трезвый взгляд? В том-то и дело, в лучшем случае – 50/50. Экстрим подразумевает под собой риск. Квик замешан на риске. Он рожден риском. Стрессом. Кто может действовать адекватно в состоянии стресса? Люди, которых этому специально учат. Более того, даже сотрудники спецподразделений теряются иногда в ситуации внеплановой. А уж более «внеплановую ситуацию», чем секс с незнакомцем в лифте, и представить себе трудно! Да и женщина в лифте не является сотрудницей спецподразделения, к сожалению...

Авось, или насколько коротка жизнь

Жизнь, на самом деле, коротка.

И мы привыкли укорачивать ее всеми доступными способами. Нам рассказывают о вреде курения – мы курим, нам с детства прививают уважение к правилам дорожного движения – мы перебегаем дороги в неположенных местах. Авось пронесет. Авось обойдется.

С кем-то, но не со мной. Человек – существо, не способное примерить на себя страшные обстоятельства. Ни один из идущих на войну новобранцев не рассчитывает умереть. Просто невозможно представить, как будет вставать солнце по утрам, как будет небо лить на землю дожди, как придет очередная весна, а ты этого не увидишь.

Ни один из тех, кто идет на такой шаг, как секс с незнакомцем, не задумывается в сам момент соития (какой чудный момент!) о том, что есть на земле страшные болезни, способные не просто укоротить человеческую жизнь, способные ее попросту отнять. Не задумывается над тем, что авось – величина непостоянная. И СПИД – не выдумка злых обманщиков-ученых, а вполне реальная болезнь, вполне реально и, что самое страшное – быстро распространяющаяся на наших просторах.

Статистика не просто говорит. Она кричит сухим языком цифр. И цифры эти взяты из официальных источников, а насколько данные из официальных источников разнятся с данными реальными – не мне вам рассказывать.

Презерватив – единственно известное на момент написания этой статьи средство для предохранения от чумы конца двадцатого, и, как минимум, начала двадцать первого века. С парой оговорок. Даже если женщина в темном лифте или мужчина в том же лифте смогут мысленно окатить себя ушатом ледяной воды благоразумия, и применят это древнейшее средство предохранения, возможность того, что они не заразятся, снизится, но... не исчезнет!

Дело в том, что прилавки магазинов пестрят товаром доступным, красочным, но зачастую попросту бесполезным в борьбе против СПИДа. Есть несколько фирм, поставляющих на рынок контрацептивы надлежащего качества. Резина должна быть определенного состава, дабы исключить ее пористость и любую возможность проникновения вируса из пункта А в пункт Б. Вот так вот. Печально, но... закономерно.

Каждый спортсмен, занимающийся экстремальными видами спорта, знает, что есть какой-то, пускай и минимальный процент того, что он, как минимум, может оказаться в больнице как минимум с растяжением связок. Каждая женщина, занимающаяся квиком, должна знать, что существует довольно-таки не минимальный процент возможности того, что с мужчиной, с которым так приятно пронеслось время в темном лифте, она может встретиться еще раз. В центре для реабилитации больных СПИДом и ВИЧ-инфицированных.

И это – суровая реальность. О таком не скажут в телепередаче про «радость быстрого секса», не напишут в рассказе о «столь модном сексе с незнакомцем»...

А стоит ли?

На самом деле – стоит ли? Возможно, не нужно опрометчиво перечеркивать в угоду глупой, неестественной моде то, что сложилось веками? Ведь всегда было то, что порочно, и то, что нормально. Некоторые понятия претерпевали изменения, некоторые вещи были раньше вполне приемлемыми, однако, с веками, стали считаться постыдными и недопустимыми.

Что такое квик

Автор: railgrinder
15.07.2013 15:39 -

Но ведь не станем мы, уподобляясь древним людям, идти в лес и охотиться, убивать кабана, дабы изготовить из него колбасу, которая пойдет на бутерброды детям в школу? Правильно – это было бы глупо. Мы можем приобрести в ближайшем гастрономе готовую колбасу. Возможно, не стоит отказываться от столь приятных каждому женскому сердцу цветов, ужинов при свечах и обволакивающей магии слов любимого человека?

Променять это на потное сопение в темноте? На вязкие прикосновения незнакомых рук? В разрезе этого квик мне видится идеальным спасением для мальчиков, не имеющих денег на подарки любимым, для подобиий мужчин, не могущих связать двух слов, для всякого рода тихих извращенцев и попросту психически ненормальных людей.

Это лично мое мнение, и сложилось оно у меня не на ровном месте.

А вам, психически здоровым, красивым, умным, и безумно привлекательным женщинам и мужчинам, я от всего сердца желаю оставаться здоровыми, любимыми, и бесконечно счастливыми от ощущения того, что кому-кому, но вам-то точно квик ни к чему...

Часть первая

Часть вторая

Полный текст

Автор - **Анатолий Шарий**

[Источник](#)